Servicio de Att.

ELEMENTOS DE MANIOBRA OPAC
CONTROL ELEMENTS * ELEMENTS DE MANCEUVRE * ELEMENTOS DE MANOBRA coMPaNENTs

V
Q

@& Manillas | & Handles | & Poignées Droites | & Manipulos

(
I Manilla ‘3T’ hembra
Female ‘3T’ handle
Poignée droite ‘3T’ taraudée
Manipulo ‘3T’ fémea
Material: Duroplasto acabado brillante
Material: Duroplast, gloss finish
Matiére: Duroplast surface brillante
Material: Duroplast acabamento brilhante
Rosca moldeada
Moulded threaded
@& @ Taraudage par moulage
Rosca moldada
Gama estandar . Sujeto a tidad: ini (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B C
R1303F-6 @ (300) M6 18 40 12
R1303F-8 ([ ) M8 18 40 12
R1304F-6 ([ ] M6 20 60 14
R1304F-8 @ (300) M8 20 60 14
R1305F-6 @ (300) M6 24 80 18
R1305F-8 [ J M8 24 80 18
R1306F-8 o M8 28 95 20
R1306F-10 ([ ] M10 28 95 20
R1306F-12 @ (300) M12 28 95 20
R1307F-10 ([ ) M10 30 110 22
R1307F-12 [ ) M12 30 110 22
(
Z Manilla ‘37" macho

Male ‘3T’ handle
Poignée droite ‘3T’ filetée

I X Manipulo ‘3T’ macho
| — © Material: Duroplasto acabado brillante
w Material: Duroplast, gloss finish
| |

Matiére: Duroplast surface brillante
I @ | Material: Duroplast acabamento brilhante

Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel

& EVD Tige filetée en acier zingué
Gama estandar @ Suieto a cantidad e (unidades) Material do pino: Ago zincado
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B Cc
R1303M-5-5 [ } M5x5 18 40 12
R1303M-6-10 @ (300) M6x10 18 40 12
R1304M-6-6 [ ] M6x6 20 60 14
R1304M-6-12 @ (300) M6x12 20 60 14
R1304M-8-12 @ (300) M8x12 20 60 14
R1305M-6-15 @ (300) M6x15 24 80 18
R1305M-8-8 [ J M8x8 24 80 18
R1305M-8-15 @ (300) M8x15 24 80 18
R1306M-8-12 [ ] M8x12 28 95 20
R1306M-10-20 @ (300) M10x20 28 95 20
R1307M-10-20 ([ ] M10x20 30 110 22
R1307M-12-20 @ (300) M12x20 30 110 22

1362 A




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA

OPAC =
COMPONENTS CONTROL ELEMENTS ¢ ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA
e
Manilla ‘3T’ pasante
Handle with moulded clearance bore
Poignée droite ‘3T’ débouchante
v Manipulo ‘3T’ passante
(C] Material: Duroplasto acabado brillante
- Material: Duroplast, gloss finish
Matiére: Duroplast finition brillante
> Material: Duroplast acabamento brilhante
Agujero moldeado pasante
Moulded clearance bore
@ @ Taraudage débouchant par moulage
Furo moldado passante
Gama estandar @ Suijeto a cantidades minimas ( )
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrédo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. (7] A B Cc D E
R1303S-5 @ (300) 5 18 40 12 8 10
R1303S-6 @ (300) 6 18 40 12 8 10
R1304S-6 @ (300) 6 20 60 14 8 10
R1304S-8 @ (300) 8 20 60 14 8 10
R1305S-8 @ (300) 8 24 80 18 13 13
R1305S-10 @ (300) 10 24 80 18 13 13
R1306S-10 [ ] 10 28 95 20 13 16
R1306S-12 @ (300) 12 28 95 20 13 16
R1307S-10 @ (300) 10 30 110 22 15 18
R1307S-12 [ ] 12 30 110 22 15 18




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA OPAC
CONTROL ELEMENTS « ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA COMPONENTS
e
Z Manilla giratoria macho
Male revolving handle
v Poignée tournante filetée
—fr {ﬁ ® Manipulo giratério macho
T Material: Termoplastico acabado mate
| | Material: Thermoplastic, matt finish
I 0 | Matiére: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplastico acabamento mate
Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
@ ® Tige filetée en acier zingué
Gama preferida () Gama estandar @ Sujetoa idad ini (unidades) Material do pino: Ago zincado
Preferred range Minimum order quantity (pieces)
Gamme préférence Quantités minimum (unités)
Gama preferida Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B (o3
P R3155M-6-12 [ ] M6x12 20 55 12
P R3167M-8-15 ( ] M8x15 23 67 18
P R3177M-8-15 [ ] M8x15 25 77 18
P R3177M-10-15 ( } M10x15 25 7 18
P R3187M-10-15 [ } M10x15 27 87 20
P R3187M-12-15 [ ] M12x15 27 87 20
P R3197M-10-15 [ ] M10x15 29 97 20
P R3197M-12-15 [ ] M12x15 29 97 20




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA

OPAC =
COMPONENTS CONTROL ELEMENTS « ELEMENTS DE MANCEUVRE « ELEMENTOS DE MANOBRA
(
I Manilla giratoria abatible macho
Male revolving and folding straight handle
Poignée tournante filetée pliante
Manipulo giratério rebativel macho
Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish
Matiére: Thermoplastique surface mate
Material: Termopldstico acabamento mate
Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
®&E® Tige filetée en acier zingué
Gama estandar @ Sujetoa idad ini (unidades) Material do pino: Ag¢o zincado
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrao Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M B Cc D
R3250M [ ) M6x9 50 14 6
R3270M [ ] M8x10 70 20 6
(
Manilla giratoria abatible macho
Male revolving and folding straight handle
Poignée tournante filetée pliante
Manipulo giratério rebativel macho
Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish
Matiere: Thermoplastique surface mate
Material: Termopldstico acabamento mate
Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
®&® Tige filetée en acier zingué
Gama estandar @ Suieto a cantidad ini (unidades) Material do pino: Ago zincado
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M B Cc D
R3282M [ ) M10x17 82 25 7
R3290M @ (300) M10x17 90 25 7




Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA
CONTROL ELEMENTS * ELEMENTS DE MANCEUVRE * ELEMENTOS DE MANOBRA

OPAC

COMPONENTS

e
£ Manilla ‘TE’ hembra
Female ‘TE’ handle
Poignée ‘TE’ taraudée
W / ZZZ v Manipulo ‘TE’ fémea
| (C) Material: Termoplastico acabado mate
| 4+ Material: Thermoplastic, matt finish
— Matiére: Thermoplastique surface mate
} @ J‘ Material: Termopldstico acabamento mate
Rosca moldeada
Moulded threaded
Taraudage par moulage.
SID) Rosca moldada
() Gama estandar . Sujeto a cantidades minimas (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padréo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B C
R2303-6 [ ] M6 18 40 15
R2304-8 [ ) M8 21 50 17
R2305-10 [ ] M10 23 65 19
R2306-12 @ (300) M12 26 80 21
R2307-8 [ ] M8 28 90 22
R2307-12 o M12 28 90 22
( =)
£ Manilla ‘TE’ macho
Male ‘TE’ handle
Poignée ‘TE’ filetée
v Manipulo ‘TE’ macho
10 Material: Termoplastico acabado mate
- Material: Thermoplastic, matt finish
Matiére: Thermoplastique surface mate
0 Material: Termopldstico acabamento mate
Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué
SID) Material do pino: Ago zincado
() Gama estandar @ Sujeto a cantidades minimas (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrédo Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. M A B (o]
R2303M-6-10 [ ] M6x10 18 40 15
R2304M-8-12 @ (300) M8x12 21 50 17
R2305M-10-15 @ (300) M10x15 23 65 19
R2306M-12-20 @ (300) M12x20 26 80 21
R2307M-12-20 @ (300) M12x20 28 90 22




OPAC

COMPONENTS

Servicio de

ELEMENTOS DE MANIOBRA
CONTROL ELEMENTS * ELEMENTS DE MANCEUVRE * ELEMENTOS DE MANOBRA

Z Manilla ‘TE’ a presion

Self fixing ‘TE’ handle

Poignée ‘TE’ a emmanchement
Manipulo ‘TE’ de pressdo

A - Material: Termoplastico acabado mate

v

(C) Material: Thermoplastic, matt finish

. Matiére: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplastico acabamento mate

} (B +
® ®&®
() Gama estandar . Sujeto a idad ini (unidades)
Standard rage Minimum order quantity (pieces)
Gamme standard Quantités minimum (unités)
Gama padrao Sujeito a quantidades minimas (unidades)
Ref. (7] A B C D
R2303SF-8 [ ] (300) 8 18 40 15 37
R2304SF-10 o 10 21 50 17 46
R2305SF-10 [ ] 10 23 65 19 61
R2306SF-12 o 12 26 80 21 75
R2307SF-16 [ ) (300) 16 28 90 22 85






